

## Atenție la companii neautorizate!

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), în virtutea obiectivelor și competențelor sale legale, urmare a sesizărilor parvenite, informează investitorii:

Compania Pelliron, prezentată în spațiul public prin paginile web: [www.pelliron.md](http://www.pelliron.md) și [www.pelliron.com](http://www.pelliron.com) nu este înregistrată în Registrul persoanelor autorizate și licențiate pe piața de capital, prin urmare, nu deține un act permisiv pentru desfășurarea activității pe piața de capital din Republica Moldova, conform Legii nr. 171/2012 privind piața de capital. Totodată, nu a fost identificată țara în care aceasta este autorizată pe piața de capital.

CNPF recomandă ca, inclusiv în cazul în care beneficiați de servicii de training în domeniul investițiilor, să evitați direcționarea către platforme sau brokeri neautorizați. În petițiile parvenite la CNPF, investitorii au invocat colaborarea Companiei Pelliron cu entitățile SRL „DOUBLE CASE” și SRL „DOUBLE CASE CONSULTING-GROUP”.

Informațiile despre entitățile autorizate în alte state pot fi consultate în registrele autorităților de supraveghere financiară dezbătute public pe site-urile acestora (ESMA, FCA, FINMA, CySEC ș.a.).

De asemenea, înainte de a investi, este util să consultați preventiv avertismentele publice ale organizațiilor internaționale sau ale autorităților de supraveghere străine, cu privire la entitățile neautorizate:

IOSCO – International Organization of Securities Commissions  
Austria – Austrian Financial Market Authority (FMA)  
Belgia – Financial Services and Markets Authority  
Bulgaria – Financial Supervision Commission  
Croatia – HANFA – Warnings  
Cipru – Cyprus Securities and Exchange Commission  
Cehia – Czech National Bank  
Danemarca – Finanstilsynet  
Estonia – Estonian Financial Supervision Authority  
Finlanda – Financial Supervision Authority  
Franța – Autorité des Marchés Financiers  
Grecia – Hellenic Capital Market Commission  
Spania – Comisión Nacional del Mercado de Valores  
Irlanda – Central Bank of Ireland  
Liechtenstein – Financial Market Authority  
Lituania – Information for users | Bank of Lithuania  
Luxemburg – Commission de Surveillance du Secteur Financier



Malta – Malta Financial Services Authority  
Germania – Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht  
Norvegia – The Financial Supervisory Authority of Norway  
Portugalia – Comissão do Mercado de Valores Mobiliários  
Polonia – Polish Financial Supervision Authority  
România – Financial Supervision Authority  
Slovacia – National Bank of Slovakia  
Slovenia – Warnings by Agency | ATVP – Securities Market Agency  
Suedia – Finansinspektionen  
Marea Britanie – Financial Conduct Authority  
Italia – Commissione Nazionale per le Società e la Borsa  
Se atrage atenția asupra avertismentului public plasat pe pagina web IOSCO, în raport cu Compania nominalizată.

CNPF recomandă investitorilor să fie în particular atenți, să nu transmită persoanelor necunoscute date cu caracter personal (precum identitatea, numere de telefon, adrese de e-mail, datele conturilor sau cardurilor deschise la prestatorii de servicii de plată) și să nu transfere acestora mijloace bănești.

CNPF atenționează asupra riscurilor de pierdere a investițiilor în urma consultărilor primite de la companiile sau persoanele care promovează oferte de investiții cu promisiuni de câștiguri imense și rapide.

Pentru mai multe informații privind investițiile și protecția investitorilor, vă rugăm să vizitați site-ul nostru oficial, la adresa: [www.cnpf.md](http://www.cnpf.md).

*Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF*



### ÎN ATENȚIA PERSOANELOR FIZICE ȘI JURIDICE, ACȚIONARI AI SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Vă aducem la cunoștință, că informațiile cu privire la data desfășurării adunărilor generale ale acționarilor, ordinea de zi și hotărârile adoptate în cadrul acestora de către societățile pe acțiuni, care, potrivit statutului, dezvăluie informațiile despre activitatea sa în Buletinul Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul publicației [www.capital.market.md](http://www.capital.market.md)

Complementar, la adresa <https://emiteni-msi.market.md>, în mod gratuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăților pe acțiuni, care conform Legii privind piața de capital nr. 171/2012, sunt definite ca entități de interes public ori care sunt admise spre tranzacționare în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare (MTF), precum: rapoarte semestriale/anuale, declarații intermediare ale conducerii, informații privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.



### În atenția acționarilor Societății „JLC” SA (fostă SA „Lapte”) privind dreptul de a solicita achiziționarea de către societate a acțiunilor deținute

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) informează acționarii Societății „JLC” SA din Chișinău (fostă SA „Lapte”) despre dreptul acestora de a înainta către societatea respectivă o cerere de cumpărare a acțiunilor pe care le dețin.

Pe 10 septembrie 2024 și, corespunzător, 25 februarie 2025, CNPF a aprobat cererile de înregistrare în Registrul emitenților de valori mobiliare a rezultatelor emisiunilor suplimentare de acțiuni (VI și VII) ale „JLC” SA, acestea cumulativ reprezentând mai mult de 25% din acțiunile plasate de societate, fiind, subsecvent, calificate, potrivit legislației, drept tranzacții de proporție. După majorare, capitalul social al Societății va constitui 74 228 000 lei, divizat în 1 325 500 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 56 lei/per acțiune.

Astfel, „JLC” SA, conform prevederii stabilite în art. 77, alin. (11) din Legea nr. 1134/1997, este obligată să cumpere acțiunile deținute de acționarii înscrși în registrul acționarilor la data luării de către Societate a hotărârii pri-

vind emisiunea (VII) suplimentară de acțiuni, aprobată în cadrul adunării generale a acționarilor din 11.11.2024.

Având în vedere că acțiunile Societății nu au fost tranzacționate pe piața reglementată și/sau MTF), prețul de achiziționare al acțiunilor va fi egal cu valoarea activelor nete ale societății ce revin la o acțiune, conform ultimelor situații financiare ale Societății, calculată de comisia de cenzori a societății (art. 77, alin (6) din Legea nr. 1134/1997). Cu titlu de informare, valoarea activelor nete ale societății ce revin la o acțiune, conform ultimelor situații financiare (la data de 31.12.2023) constituia 357,47 lei per acțiune.

Procedura de achiziționare a acțiunilor urmează să fie derulată de societate după înregistrarea capitalului social majorat la Agenția Servicii Publice (ASP). Prin urmare, acționarii pot depune o cerere scrisă la adresa Societății „JLC” SA din Chișinău (fostă SA „Lapte”) (MD-2032, mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa 90), în termen de 3 luni de la înregistrarea modificărilor capitalului social la ASP, pentru a exercita dreptul de a-și vinde acțiunile deținute. Societatea este obligată să

cumpere acțiunile în termen de o lună de la depunerea cererii de către acționari. A se reține că, în cazul în care cererea de achiziționare va fi depusă după expirarea termenului de 3 luni prescris de lege, acestea ar putea fi respinse de către Societate.

Despre modalitatea de exercitare a acestui drept, acționarii au fost informați prin avizul publicat de „JLC” SA în ziarul „Capital Market” în ediția nr. 7 din 19.02.2025 și/sau se pot adresa direct la societate.

Totodată, pentru informații suplimentare vă puteți adresa la CNPF (Direcția emitenți, Departamentul piața de capital, tel.: 022 859 472, 022 859 473, 022 859 471, 022 859 437).

Informații-vă cu privire la drepturile și obligațiile dvs. în calitate de acționar, ce derivă din Legea nr. 171/2012 privind piața de capital și Legea nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni.

Mai multe detalii cu privire la răscumpărarea sau achiziționarea acțiunilor deținute sunt disponibile aici: [https://www.cnpf.md/ro/in-atenția-acționarilor-minoritari-privind-vanzarea-acțiunilor-deținute-intr-6307\\_93958.html](https://www.cnpf.md/ro/in-atenția-acționarilor-minoritari-privind-vanzarea-acțiunilor-deținute-intr-6307_93958.html)

*Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF*

### ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emiteni-msi.market.md>.

**Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445**

## CAPITAL Market

**INDICE DE ABONAMENT:**  
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700  
**EDITOR:** Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET  
**Nr. de înregistrare:**  
1003600114204, 27 octombrie 2003  
**FONDATOR:** COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE  
**REDACTOR-ȘEF:** Ghenadie TUDOREANU  
Tel.: /373 22/ 229-445  
**REDACTOR:** Lilia ALCAZĂ  
**Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale:** [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com)  
TEL.: /373 22/ 22-12-87  
FAX: /373 22/ 22-77-58  
**ADRESA REDACȚIEI:**  
Str. Vasile Alecsandri, 115  
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

**Cod IBAN:** MD69VI0002249111050MDL  
BC "Victoriabank", SA., fil.11, Chișinău,  
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket». Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate. Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



## Investițiile de importanță pentru securitatea statului vor fi supuse unui control mai riguros și mai transparent

**Agenții economici vor beneficia de mecanisme de control mai riguroase și mai transparente pentru investițiile de importanță pentru securitatea statului. Un proiect de modificare a unor acte normative privind consolidarea mecanismului de examinare a investițiilor de importanță pentru securitatea statului a fost votat în a doua lectură de 53 de deputați.**

Proiectul de lege a fost elaborat pentru a clarifica procedurile, a elimina ambiguitățile și a asigura un cadru legal mai previzibil pentru investitori. Printre rezultatele scontate se numără reducerea numărului de tranzacții care necesită aprobare prealabilă, precum și reducerea numărului de tranzacții care ar putea afecta negativ securitatea statului.

Propunerile vizează excluderea de sub incidența respectivei legi a investițiilor nesemnificative, care nu pot afecta securitatea națională a Republicii Moldova. Printre acestea figurează tranzacțiile din cadrul aceluiași grup de companii și tranzacțiile privind majorarea cotei capitalului social, în cazul persoanelor care deja dețin controlul asupra operatorului.

Autorii au mai propus revizuirea articolului care se referă la restricțiile în realizarea investițiilor în domeniile de importanță pentru securitatea statului. Astfel, nu vor putea realiza investiții persoanele care au calitate de bănuț, învinuit sau inculpat în cadrul unei urmăririi penale privind infracțiunile de spălare de bani și finanțare a terorismului, inițiate de organele competente din Republica Moldova sau din alte state; se află sub urmărire penală pentru săvârșirea unei infracțiuni grave, deosebit de grave sau excepțional de grave; se regăsesc ori s-au regăsit, în ultimii cinci ani, în listele sancțiunilor internaționale de persoane fizice sau juridice etc. Potrivit autorilor, expunerea în redacție nouă a acestui articol va asigura reglementarea unor restricții clare legate de obligații/norme specifice reglementate de legislația în vigoare.

La fel, a fost revizuită lista documentelor și informațiilor prezentate de investitor privind mărimea preconizată a investiției, dar nu a celei maxime. Totodată, persoanele fizice care vor intenționa să investească în sectoare de importanță pentru securitatea statului vor fi obligate să prezinte declarațiile pe venit pentru ultimii trei ani din țara în care își au reședința fiscală. În același timp, toți investitorii vor avea dreptul să solicite informații. Pentru lectură a doua, documentul a fost completat cu prevederi care se referă la obligativitatea investitorilor de a prezenta informații despre experiența pe piață și reputația lor Consiliului pentru promovarea proiectelor investiționale de importanță națională. În așa fel, vor fi reduse posibilele riscuri în domeniile de importanță pentru securitatea statului.

Modificările legislative vor intra în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial, cu excepția articolului care vizează cooperarea dintre Guvern și Comisia Europeană privind investițiile făcute în domeniile de importanță pentru securitatea Republicii Moldova. Acest articol va intra în vigoare la 1 ianuarie 2030. Totodată, Guvernul, în următoarele șase luni de la intrarea în vigoare a documentului, va modifica actele sale normative, în conformitate cu noile prevederi.

**Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova**

## Pensiile vor fi indexate cu 10%. Proiectul, votat de Parlament în prima lectură

**Pensiile vor fi indexate cu 10%. Un proiect de lege cu privire la indexarea pensiilor la 1 aprilie 2025 a fost susținut de 77 de deputați.**

Coeficientul de indexare de 10% va fi aplicat pentru partea pensiei care nu depășește cuantumul salariului mediu lunar pe economie, prognozat pentru anul 2025, în mărime de 16 100 de lei.

Acest mecanism va proteja, pe de o parte, puterea de cumpărare a pensiilor care nu depășesc salariul mediu și, pe de altă parte, va reduce decalajul dintre pensiile mari și cele mai mici.

Pentru asigurarea plății pensiilor și altor prestații sociale în cuantum indexat, Casa Națională de Asigurări Sociale va efectua modificări în sistemul informațional „Protecția Socială”. Respectiv, CNAS, conform atribuțiilor funcționale, urmează să indiceze pensiile și prestațiile sociale din oficiu.

Proiectul de lege a fost elaborat de un grup de deputați din Frațiunea parlamentară „Partidul Acțiune și Solidaritate” în scopul majorării cuantumului pensiilor și ajustării acestora la creșterea economică.

Documentul urmează a fi examinat de Parlament în lectura a doua.

**Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova**

## În Republica Moldova vor fi construite două parcuri fotovoltaice mari

**Două centrale electrice fotovoltaice mari vor fi construite în localitățile Negureni, raionul Telenești, și Rădeni, raionul Strășeni. Ambele centrale urmează să fie puse în funcțiune până în luna decembrie 2025, potrivit celor două proiecte de hotărâre privind autorizarea construcției, aprobate de Guvern.**

Centrala fotovoltaică din Negureni va avea o putere instalată de 40 MW, iar centrala din Rădeni – de 50 MW. Darea în exploatare a acestora va crește puterea totală instalată a surselor de energie regenerabilă până la 670 MW, comparativ cu 580 MW – la sfârșitul anului 2024.

Cele două centrale vor genera anual peste 100 milioane kWh, ceea ce va acoperi o parte semnificativă din necesarul de energie al malului drept al râului Nistru, va contribui la întărirea securității energetice și la decarbonizarea sectorului energetic.

Ambele parcuri fotovoltaice vor livra energia generată în piața liberă, fără a apela la vreun mecanism de sprijin de stat, aplicat în Moldova. Acest fapt demonstrează atractivitatea sectorului energiei regenerabile pentru dezvoltarea afacerilor, precum și predictibilitatea cadrului normativ aplicabil.

Amintim că, în conformitate cu Legea energiei electrice, construcția centralelor din piața liberă cu capacitatea mai mare de 20 MW trebuie aprobată de către Guvern.

[www.gov.md](http://www.gov.md)

## Calendarul subscrierilor prin platforma evms.md în primul trimestru al anului 2025

**În prezent, prin intermediul platformei eVMS.md, emisiunile de valori mobiliare de stat (VMS) au loc cel puțin o dată pe trimestru, oferind oportunități regulate de investiție. Astfel, în primul trimestru al anului 2025, se va desfășura o sesiune de plasare a valorilor mobiliare de stat, cu perioada de subscriere între 10 și 19 martie. În cadrul acestei sesiuni, vor fi plasate obligațiuni de stat cu dobândă fixă, pe termene de 1 an și 2 ani.**

Calendarul pentru primul trimestru al anului 2025 a fost publicat și poate fi consultat pe pagina web a Ministerului Finanțelor.

Toate detaliile acestei emisiuni vor fi anunțate ulterior printr-un Comunicat, care va fi publicat atât pe pagina oficială a Ministerului Finanțelor, cât și pe platforma eVMS.md.

Ministerul Finanțelor încurajează cetățenii să se înregistreze pe platforma [www.evms.md](http://www.evms.md), care facilitează accesul persoanelor fizice la oportunități de investiții sigure și permite procurarea valorilor mobiliare de stat fără intermediari și fără comisioane.

Amintim că, valoarea investițiilor în obligațiunile de stat în cadrul primelor două subscrieri desfășurate în lunile septembrie și decembrie 2024, prin intermediul platformei [www.evms.md](http://www.evms.md), a ajuns la 229,6 milioane de lei.

[www.mf.gov.md](http://www.mf.gov.md)

## Raportul anual a SA “Spectrul” pe anul 2024

1. Perioada de gestiune 01.01.2024 – 31.12.2024
2. Denumirea completă și prescurtată a emitentului Societatea pe acțiuni “Spectrul”
3. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului: 10306087 11.07.1995.
4. Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații: MD 2005, Chișinău, str. Feredeului, 4, tel/fax. 271643, tel 272789, 274044.
5. Principalele genuri de activitate: 3291. 6820.
6. Persoanele cu funcții de răspundere ale societății:  
Membrii consiliului societății: Ivasciuc Valentina- președinte(122-0,136%); Cuzimici Serghei (4332-4,84%); Bugaenco Ion (0%); Lunco Valentina (151-0,17%); Chelban Vladimir (185-0,21%).  
Membrii comitetului executiv: Angela Efimov (4374-4.89%)  
Membrii comisiei de cenzori: Marafievici Liudmila (0), Colesnic Galina 163-0,18%, Chiselita Elena(0).
7. Lista insiderilor și a persoanelor afiliate a SA Spectrul și mărimea cotelor deținute în capitalul social: Chelban Galina (0); Chelban Constantin (0); Chelban Vasile (0); Lunco Dumitru (0); Lunco Andrei (0); Lunco Nicolai (0); Ivasciuc Olga (0); Ivasciuc Alexandra (0); Ivasciuc Iacov (0); Efimov Iurii (0); Efimov Vladimir (0); Mihailova Lilea (5001 – 5.594%); Pănuță Vasilița (2971 – 3,32%).
8. Valorile mobiliare a SA Spectrul înregistrate în Registrul de Stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie 2024): 89403 acțiuni ordinare; valoarea nominală a valorilor mobiliare – 14,00 lei; termen de circulație – X
9. Capitalul social la ultima zi a perioadei de gestiune 1251642
10. Numărul acționarilor înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune 2850.
11. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate a SA Spectrul nu există.
12. Lista filialelor nu există.
13. Reorganizarea nu a avut loc.
14. a) Registratorul societății: SA «Soliditate», Andrei Ciornii 54-93-20 Contract Nr. 229 din 02.01.2024.

### 15. Obligațiile financiare neonorate nu există.

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiune curente, lei	La finele perioadei de gestiune precedente, lei
Activ		
1. Active pe termen lung		
1.2 Active materiale pe termen lung	2 280 667	2 305 152
Total capitolul 1	2 280 667	2 305 152
2. Active curente		
2.1 Stocuri de mărfuri și materiale	16 466	16466
2.2 Creanțe pe termen scurt	439 721	511 129
2.4 Mijloace bănești	396 895	723 459
2.5 Alte active curente	66688	28208
Total capitolul 2	919 770	1 279 262
Total activ	3 200 437	3 584 414
Pasiv		
3. Capital propriu		
Capital statutar	1 251 642	1 251 642
Total 3.1 Capital statutar și suplimentar	1 251 642	1 251 642
Profitul nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(64675)	(64675)
Profitul net (pierdere) al perioadei de gestiune	(260885)	
Total 3.4 Capital secundar	2 273 714	2 273 714
Total capitolul 3	3 199 796	3 460 681
5. Datorii pe termen scurt		
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt	417	72
5.3 Datorii pe termen scurt calculate	224	123 661
Total capitolul 5	641	123 733
Total pasiv	3 200 437	3 584 414

### Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
1. Venitul din vânzări	121 415	209 473
6. Cheltuieli generale și administrative	382 300	380 629
7. Alte cheltuieli operaționale		451
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	(260885)	(171 607)
9. Rezultatul din activitatea de investiții: profit (pierdere)		1 201 436
11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere)	(260885)	1 029 829
13. Profitul (pierdere) perioadei raportate pînă la impozitare	(260885)	1 029 829
14. Cheltuieli (economie) privind impozitul pe venit		123 579
15. Profitul net (pierdere netă)	(260885)	906 250

### 18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia:

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	3 200 437	3 584 414
3. Activele nete ale emitentului în raport la: • o acțiune ordinară	35.80	40.09
4. Profitul net la o acțiune ordinară a societății	29.18	1 0.14
7. Valoarea unei acțiuni a societății (cu indicarea sursei de informare) • valoarea estimativă	14.00	14,00

#### OPINIA AUDITORULUI:

Situațiile financiare sus menționate, opera o imagine veridică si complectă asupra poziției financiare a SA Spectrul la data de 31 decembrie 2024 si asupra rezultatelor privind operațiunile si flucsurile sale de numerar pentru exercițiul financiar incheiat la aceasta data, in conformitate cu Standartele Nationale de Contabilitate.

**Director  
Contabil șef**

**A. Efimov  
A. Efimov**

**Stimați acționari ai Societății pe acțiuni „MOLDASIG”,**

conform Statutului societății și prevederilor art. 48–53, și art. 68 alin. (3) al Legii nr. 1134 din 02.04.1997 privind societățile pe acțiuni, în temeiul Deciziei Organului executiv, Vă aducem la cunoștință despre convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor „MOLDASIG” S.A., pentru data de 28 martie 2025, ora 11.00 pe adresa mun. Chișinău, str. Albișoara 42, sala de ședință. Forma de ținere a Adunării generale a acționarilor: cu prezența acționarilor.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Cu privire la examinarea și aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al „MOLDASIG” S.A. pentru anul 2024;
2. Cu privire la examinarea și aprobarea organigramei, structurii organizatorice și a statelor de personal ale „MOLDASIG” S.A. în redacție nouă;
3. Cu privire la examinarea și aprobarea actelor normative interne, planurilor și rapoartelor „MOLDASIG” S.A.;
4. Cu privire la examinarea ofertei privind achiziționarea acțiunilor „ASITO KAPITAL” S.A.;
5. Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării de pe procesul verbal al Adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală extraordinară a acționarilor va fi întocmită de Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare, conform situației la data de 04.03.2025; Familiarizarea cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării generale extraordinare a acționarilor va avea loc începând cu data de 18.03.2025, în zilele lucrătoare de luni – vineri, între orele 14.00 și 16.00, la adresa: mun. Chișinău, str. Albișoara, 42. La cererea acționarilor societatea poate prezenta materialele aferente ordinii de zi, în format electronic. Informațiile stabilite la art. 55 alin. (3) al Legii 1134/1997 vor fi disponibile pe pagina web a societății <https://www.moldasig.md/company/investors-and-shareholders/>. Responsabil de prezentare acționarilor a materialelor pentru ordinea de zi sunt desemnați reprezentanții societății dl Marcel SIREȚANU și dl Viorel CUCU;

Participarea la Adunarea generală extraordinară a acționarilor va avea loc cu prezența fizică la data, locul și ora stabilită. Acționarii vor prezenta buletinul de identitate sau pașaportul, extras din registru de stat al persoanelor juridice în cazul acționarilor persoane juridice, iar în cazul transmiterii dreptului de vot – procură autentificată/legalizată în modul stabilit de legislația în vigoare ale Republicii Moldova;

Înregistrarea acționarilor la Adunarea generală extraordinară a acționarilor se va efectua de Comisia de înregistrare, funcțiile căreia vor fi exercitate de către dna Alina GORELCO, pe adresa mun. Chișinău, str. Albișoara, 42, sala de ședințe, începând cu ora 10.30 – 11.00.

Organul executiv al Societății

**SA «Codrenii-Com»**

Consiliul SA «Codrenii-Com» a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 06 aprilie 2025 pe adresa mun. Chișinău, șos. Hîncești, 58. Înregistrarea acționarilor de la 09-00 până la 09-55. Începutul adunării 10-00.

**CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului pe anul 2024. Examinarea raportului financiar anual a societății pe anul 2024.
  2. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pe anul 2024.
  3. Repartizarea profitului pe anul 2024 și normativile de repartizare pe anul 2025.
  4. Despre plata dividendelor pentru anul 2024.
  5. Alegerea Consiliului societății și stabilirea cuantumului remunerației.
  6. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.
- Lista acționarilor va fi întocmită la situația de la 06 martie 2025. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, mun. Chișinău, șos. Hîncești, 58.
- Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

**“Întreprinderea Pentru Colectarea Cerealelor din Olănești” SA****AVIZ PRIVIND INTENȚIA DE A EFECTUA OFERTA DE PRELUARE BENEVOLA**

**Identificarea Emitentului:** “Întreprinderea Pentru Colectarea Cerealelor din Olănești” S.A., sediu: MD-4225, str. 31 August, s. Olănești, r-nul Ștefan Vodă, Republica Moldova; numărul de identificare de stat/codul fiscal 1003608004424, cod ISIN: MD14LELO1007; acțiuni în circulație: 260 854 acțiuni ordinare nominative; valoarea nominală: 5 lei; capital social: 1 304 270 MDL.

**Identificarea Ofertantului:** Persoana juridică – “REALCHIMIE & CC” SRL cu sediul: MD-2064, str. Lisabona, nr. 2/2, ap. 10, mun. Chișinău, Republica Moldova, capitalul social 469 497 MDL.

**Numărul de acțiuni deținute de Ofertant și de către persoanele cu care acționează în mod concertat și procentul reprezentat de acestea:** La data prezentului aviz privind intenția de a efectua oferta de preluare benevolă, Ofertantul deține 237 976 de acțiuni, ceea ce constituie 91,2296% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului.

**Numărul de acțiuni ce constituie obiectul ofertei de preluare și procentul reprezentat de acestea, criteriile de formare a prețului:** Obiectul ofertei îi constituie 22 878 de acțiuni, ceea ce reprezintă 8,7704% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului. Prețul în cadrul ofertei va fi stabilit conform art. 38 al Regulamentului privind ofertele publice de cumpărare.

**Identificarea intermediarului, care va deservi oferta de preluare:** Societatea de investiții “PROAJIOC” SA, cu sediul în bd. Dacia, 53/4, of. 5, mun. Chișinău, tel. (+373) 60927627, IDNO 1002600048696; titulara licenței A MMII 016788 eliberată de Comisia Națională a Pieței Financiare la 11.02.2015.

**Intențiile Ofertantului în privința activității ulterioare a emitentului:** Activitatea Emitentului nu va fi afectată de oferta de preluare, Ofertantul nu intenționează lichidarea Emitentului sau schimbarea obiectului de activitate, anunțarea ofertei de preluare și rezultatele ei nu vor influența negativ asupra menținerii pe viitor a locurilor de muncă a angajaților și ale organelor de conducere, schimbarea condițiilor de muncă, planurile strategice, posibilele efecte asupra angajaților și asupra locului de activitate al Emitentului. Ofertantul își stabilește următoarele obiective: renovarea imobilelor pentru a lărgi spațiile comerciale, sporirea numărului locurilor de muncă și îmbunătățirea mediului de lucru al angajaților.

Totodată, după derularea ofertei de preluare benevolă, Ofertantul ia în calcul retragerea acțiunilor Emitentului de la tranzacționare din cadrul sistemului multilateral de tranzacționare și eventual reorganizarea Emitentului prin transformare în societate cu răspundere limitată.

**Termenul de acțiune al ofertei de preluare:** Oferta va fi valabilă timp de 15 zile calendaristice din data publicării avizului de efectuare a ofertei de preluare.

**Principali indicatori financiari al Ofertantului potrivit situațiilor financiare pentru anul 2023:**  
Total activ – 57 228 272 MDL;  
Profitul net – 2 439 618 MDL;  
Capital propriu – 16 659 350 MDL.

OFERTANT  
INTERMEDIAR

“REALCHIMIE & CC” SRL  
SI “PROAJIOC” SA

**Уважаемые акционеры  
S.A. “SERVAGROS”!**

Информируем вас, что 01-03-2025 г. состоялось очередное годовое Общее собрание акционеров S.A. “SERVAGROS”. В общем собрании приняли участие акционеры S.A. “SERVAGROS” или их представители, владеющие 69,33% общего количества акций с правом голоса, находящихся в обращении. Все вопросы, включенные в повестку дня Общего собрания, были приняты 100% голосов, представленных на собрании.

**ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ:**

1. Утвердило отчет о работе S.A. “SERVAGROS” за 2024 год и были приняты основные направления развития общества на 2025 год
2. Утвердило отчет Совета общества за 2024 год.
3. Утвердило отчет ревизионной комиссии общества за 2024 год.
4. Приняло решения о распределении чистой прибыли за 2024 г. с учетом обязательного формирования резервного капитала в размере не менее 10% своего уставного капитала. Резервный капитал может использоваться лишь на покрытие убытков или увеличение уставного капитала общества.
5. Приняло решение исключить из перечня видов деятельности, указанных в уставе Акционерного общества, вид деятельности (49.41) Транспортные перевозки автомобильным транспортом)

Совет Общества

**SA «APĂ-TERMO»****ИЗВЕЩЕНИЕ о созыве внеочередного  
Общего собрания акционеров**

В соответствии с положениями ст. 51 Закона РМ «Об акционерных обществах №1134-XIII от 02.04.1997 г. и ст. 22 Устава, на основании решения Совета SA «APĂ-TERMO» от 28.02.2025 г., SA «APĂ-TERMO» извещает акционеров предприятия о созыве внеочередного общего собрания акционеров. Форма проведения собрания – очная. Дата проведения собрания назначена на 20.03.2025 г., начало в 15:00 часов, в офисе SA «APĂ-TERMO» адресу: MD-6104, мун. Чадыр-Лунга, ул. Ленина, 108

**ПОВЕСТКА ДНЯ ВНЕОЧЕРЕДНОГО  
ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:**

1. Об утверждении субъекта аудита для проведения очередного обязательного аудита и установления размера оплаты его услуг.
2. О внесении изменений в структуру и состав Совета Общества, избрании членов Совета SA «APĂ-TERMO» и установлении размера оплаты их труда.
3. Избрание руководящего состава Совета SA «APĂ-TERMO».

Регистрация акционеров будет осуществляться в офисе SA «APĂ-TERMO» адресу: MD-6104, мун. Чадыр-Лунга, ул. Ленина-108, с 14:30 – 14:55 час.

**Вниманию акционеров  
СП “VINIA TRAIAN” AO!**

Исполнительный орган общества извещает о том, что в соответствии с решением совета общества (протокол №1 от 07.02.2025 г.) очередное годовое общее собрание акционеров состоится 11 апреля 2025 г. и будет проведено в очной форме по адресу: Кагульский район, с. Гэвэноаса, зал заседаний СП “VINIA TRAIAN” АО. Регистрация участников собрания – с 9:00 до 9:50. Начало собрания в 10:00.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Утверждение отчета исполнительного органа о результатах деятельности общества за 2024 г.
2. Утверждение основных направлений развития общества на 2025 г.
3. Рассмотрение годового финансового отчета общества.
4. Утверждение годового отчета совета общества.
5. Утверждение годового отчета ревизионной комиссии общества.
6. Распределение прибыли за 2024 год и утверждение нормативов распределения прибыли на 2025 год.
7. Избрание членов ревизионной комиссии.
8. Утверждение аудиторской организации для проведения очередного обязательного аудита и установления размера оплаты ее услуг.
9. Внесение изменений в Устав общества (новые виды деятельности: п. 11.07, 46.34, 47.25, 89.92, 49.41, 52.10, 53.20, 47.99 в соответствии с классификатором видов экономической деятельности Молдовы).

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, будет составлен по состоянию на 26.02.2025 г.

С материалами к повестке дня акционеры могут ознакомиться, начиная с 31.03.2025 г. по рабочим дням с 9:00 до 17:00, по адресу: Кагульский р-н, с. Гэвэноаса, административный корпус общества, обратившись к уполномоченному лицу г-же Хорнец Елене. Акционерам иметь при себе документы, удостоверяющие личность, а представителям акционеров дополнительно документы, подтверждающие полномочия на участие в собрании.

## CAPITAL Market

Împreună  
în lumea  
finanțelor

Secția de marketing  
Tel.: +373 69 821216

**ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR  
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.**

Organul executiv C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. acționând în baza Statutului, comunică că la data de 28 februarie 2025 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor societății, ținută cu prezența acționarilor. Adunarea Generală extraordinară a fost ținută pe adresa: RM, mun. Chișinău, str. Mihai Viteazul, 4. La Adunare au fost prezenți 100% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Companiei, fiind întrunit cvorumul necesar.

**CHESTIUNILE PUSE LA VOT  
ȘI REZULTATUL VOTULUI:**

1. „A aproba spre plată dividendele către acționarii C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. incluși în lista acționarilor formată la data de 27-02-2025, în mijloace bănești, în termen de 3 luni, conform procesului-verbal din 28-02-2025”;
2. „A legaliza semnăturile președintelui și al secretarului pe procesul-verbal în baza art. 63 (1) al Legii privind societățile pe acțiuni de către notar”.

„Menționăm că, comunicat informativ cu privire la rezultatele Adunării Generale extraordinare a acționarilor din 28 februarie 2025 este plasat pe <https://emitent-msi.market.md/ro> și pe pagina web a societății <http://asterra.md/despre-asterra/> la rubrica „Dezvăluirea informației” în conformitate cu Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitentii de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019

Organul executiv  
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

### În atenția acționarilor S.A. „INDMONTAJ”!

Consiliul SA „Indmontaj” anunță convocarea Adunării generale anuale cu prezența acționarilor la 11 aprilie 2025 pe adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 92, în sala de ședințe, et. IV of. 409A, Începutul înregistrării la ora 10.00. Începutul Adunării – ora 11.00.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă cu privire la activitatea economico-financiară a societății în anul 2024 și direcțiile prioritare de activitate a societății pentru anul 2025.
2. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiare a SA „INDMONTAJ” pe anul 2024.
3. Cu privire la repartizarea profitului pe anul 2024 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului prognozată pe anul 2025.

Lista acționarilor cu dreptul de participare la Adunare a fost întocmită la data de 03/03/2025.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele ordinii de zi a Adunării începând cu 01/04/2025 în sediul societății pe adresa mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 92, et. IV, of. 406 de la orele 14.00 pînă la 17.00, în zilele de lucru.

Pentru participarea la Adunare acționarii vor prezenta buletinul de identitate (pașaportul), iar reprezentanții acționarilor și procura autenticată conform legislației.

Consiliul S.A. „Indmontaj”, tel.: 55-61-66

### Stimat acționar al S.A. „RENSERV PLUS”!

Prin decizia consiliului societății din 27.02.2025, S.A. „RENSERV PLUS” anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor pe data de 08 aprilie 2025, ora 10:00, pe adresa: R. Moldova, mun. Chișinău, șos. Muncești, 121. Începutul înregistrării – ora 09:00. Încheierea înregistrării – ora 09:45. Adunarea se va desfășura cu prezența acționarilor.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la examinarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2024.
2. Cu privire la aprobarea dării de seamă anuale a consiliului societății pentru anul 2024.
3. Cu privire la aprobarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori pentru anul 2024.
4. Cu privire la aprobarea normativelor de repartizare a profitului societății pentru anul 2025.
5. Cu privire la repartizarea profitului pentru perioada anului 2024.
6. Cu privire la încheierea unei tranzacții cu conflict de interese (vânzare cumpărare de bunuri imobile) și acordarea de împuterniciri de a semna contractul de vânzare-cumpărare.
7. Cu privire la acoperirea pierderilor din anii 2023 și 2024 din contul profitului nerepartizat ai anilor precedenți.

Adunarea își va începe lucrările la ora 10.00. Începutul înregistrării – ora 09.00. Încheierea înregistrării – ora 09.45. Adunarea se va desfășura cu prezența acționarilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală ordinară a acționarilor va fi întocmită de către registratorul independent conform situației din 06.03.2025.

Acționarii se vor familiariza cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale ordinare a acționarilor începând cu data de 28.03.2025 la adresa: R. Moldova, șos. Muncești, 121, în zilele lucrătoare, între orele 10.00 – 15.00. Persoana responsabilă pentru difuzarea informației respective: Dârză Sorin, tel. 0-22-78-48-42.

Acționarii trebuie să dețină buletinul de identitate, iar reprezentanții sau custozii – buletinul de identitate, procuri, contractul sau a actului administrativ prevăzut de legislația în vigoare.

### „TUTUN-CTC” S.A.

**Aviz privind intenția de a efectua oferta de preluare benevolă a acțiunilor „TUTUN-CTC” S.A.**

**Identificarea emitentului ale cărui acțiuni constituie obiectul ofertei.**  
Societatea pe acțiuni „TUTUN-CTC” (IDNO: 1002600005141), cu sediul în str. Ismail, 116, mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2075, cu o valoare a capitalului social de 111820414 lei, divizat în 5591020 acțiuni ordinare, cu valoarea nominală de 20 lei/acțiune.

**Identificarea ofertantului.**  
„LE BRIDGE CORPORATION LIMITED” S.R.L. (IDNO: 1002600017397), cu sediul în str. Varnița, 6, mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2023, cu o valoare a capitalului social de 10067657 lei, asociat unic este Arif Franck Charles.

**Numărul de acțiuni deținute de ofertant și de către persoanele cu care acționează în mod concertat și procentul reprezentat de acestea.**

La data prezentului aviz privind intenția de a efectua oferta de preluare benevolă, Ofertantul și persoanele cu care acesta acționează în mod concertat dețin 5495286 de acțiuni, ceea ce constituie 98.29% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului, inclusiv Ofertantul deține 290798 de acțiuni sau 5.20% și „LE BRIDGE-CTC” S.R.L., persoană care acționează în mod concertat cu Ofertantul, deține 5204488 de acțiuni sau 93,09%.

**Numărul de acțiuni ce constituie obiectul ofertei și procentul reprezentat de acestea, criteriile de formare a prețului.**

Obiectul ofertei îl constituie 95734 de acțiuni, ceea ce reprezintă 1,71% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului. Prețul în cadrul ofertei va fi determinat în conformitate cu pct. 38 al Regulamentului privind ofertele publice de cumpărare.

**Denumirea intermediarului ofertei.**

Societatea de investiții S.I. „BROKER M-D” S.A., cu sediul în str. Petricani, nr. 86, mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2059.

**Intențiile ofertantului în privința activității ulterioare a emitentului.**

Ofertantul nu intenționează schimbarea conducerii, lichidarea Emitentului sau schimbarea obiectului de activitate.

Ofertantul își stabilește următoarele obiective: re tehnologizarea unității de producere a țigarilor, lărgirea sortimentului de produse, fabricarea de produse ale unor branduri cu renume mondial, sporirea numărului locurilor de muncă și îmbunătățirea mediului de lucru al angajaților.

Totodată, Ofertantul ia în considerare retragerea acțiunilor Emitentului de la tranzacționare din cadrul sistemului multilateral de tranzacționare, după derularea ofertei de preluare benevolă și eventual reorganizarea Emitentului prin transformare în societate cu răspundere limitată.

**Termenul de acțiune al ofertei.**

Oferta va fi valabilă timp de 15 zile din data publicării prospectului ofertei de preluare.

**Principali indicatori financiari ai „LE BRIDGE CORPORATION LIMITED” S.R.L., potrivit situațiilor financiare pentru anul 2023.**

Total activ – 899867660 lei;  
Profit net – 151927926 lei;  
Capital propriu – 378543858 lei.

**OFERTANT  
INTEREDIAR**

**„LE BRIDGE CORPORATION LIMITED” SRL  
SI „BROKER M-D” SA**

### Stimați acționari a „MUNCEȘTI-SERVICE” S.A.!

Organul executiv anunță despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, conform deciziei Consiliului Societății (proces-verbal nr. 1 din 27 februarie 2025), care va avea loc la 10 aprilie 2025, cu începere la ora 15.00 în sala de ședințe al Societății pe adresa: MD-2002, mun. Chișinău, șos. Muncești, 271 A. Înregistrarea participanților între orele 14.30-14.55.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății, a organului executiv pe anul 2024 și aprobarea direcțiilor prioritare de activitate pentru anul 2025.
2. Examinarea raportului financiar a Societății pentru anul 2024.
3. Aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2024.
4. Repartizarea beneficiului pentru anul 2024 și aprobarea normativelor de repartizare a beneficiului pentru anul 2025.
5. Autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării, de pe procesul verbal al Adunării generale a acționarilor, de către comisia de cenzori.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală, este întocmită la data de 04 martie 2025.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor, începând cu 31 martie 2025 între orele 10.00-12.00 la sediul Societății, str. Muncești 271A, mun. Chișinău, în oficiu directorul Societății dl Beșleu Nicolae.

Acționarii pot participa la adunarea generală a acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurii legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

Administrator „Muncești-Service” S.A.

### ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

Organul executiv C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. acționând în baza Statutului, convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. cu prezență, care va avea loc pe data de 25 martie 2025, ora 09:30, RM, mun. Chișinău, str. Mihai Viteazul 4.

#### ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE VA FI URMĂTOAREA:

1. Cu privire la examinarea Raportului misiunii de audit intern.
2. Cu privire la aprobarea modificării planului anual al misiunilor de audit intern.
3. Cu privire la aprobarea structurii organizației.
4. Cu privire la actele normative interne.
5. Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul-verbal al adunării generale extraordinare.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor C.A. „ASTERRA GRUP” S.A., întocmită pentru data de 04 martie 2025 de către Depozitarul Central Unic.

Acționarii sau reprezentanții lor, sau custozii acțiunilor sânt obligați să se înregistreze contra semnătură la secretarul Societății sau la comisia de înregistrare, acționarii vor prezenta un act de identitate, iar reprezentanții lor sau custozii acțiunilor numai în baza actului legislativ, procurii, contractului, actului emis de Depozitarul Central, custode sau a actului administrativ, vor avea posibilitatea de a lua cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale extraordinare începând cu data de 07 martie 2025 pe adresa petrecerii adunării (mun. Chișinău, str. Mihai Viteazul 4), între orele 10:00 – 17:00 cu excepția zilelor de odihnă și de sărbătoare, personal sau prin reprezentanții împuterniciți în modul prevăzut de legislația în vigoare.

**Organ Executiv  
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.**

### BC „MAIB” S.A.

#### ÎN ATENȚIA POTENȚIALILOR INVESTITORI!

AVIZUL privind inițierea ofertei publice de obligațiuni corporative emise de BC „MAIB” S.A. Denumirea completă a societății (emitentului): Banca Comercială „Moldova-Agroindbank” SA Data și numărul înregistrării de stat a emitentului (IDNO): 21 mai 2001; 1002600003778 Adresa juridică a emitentului: Republica Moldova, mun. Chișinău, str. 31 August 1989, 127, cod poștal MD-2012

Executorul (ordonatorul principal) de buget al emitentului: Macar Stoianov  
Telefoanele de contact ale emitentului și/sau persoanelor cu funcții de răspundere: +373 22 303-397; +373 22 303-297, ecatarina.russu@maib.md  
Data înregistrării prospectului ofertei publice la Comisia Națională: 25 februarie 2025  
Data publicării hotărârii Comisiei Naționale în Monitorul Oficial martie 2025  
Data publicării anunțului despre oferta publică în organul de presă, precum și în alte mijloace de informare: 5 martie 2025

Data începerii subscrierii la obligațiuni: 6 martie 2025  
Perioada de derulare a ofertei (Perioada de subscriere): în decurs de 20 zile calendaristice, după data începerii subscrierii la obligațiuni, cu posibilitatea închiderii anticipate a Ofertei în cazul subscrierii întregului volum.

Numărul de obligațiuni, indicat în prospectul ofertei publice înregistrat, unități: 7 500  
Valoarea nominală a unei obligațiuni (lei): 20 000 lei  
După caz, dobânda conferită de obligațiuni și metoda de determinare a acesteia / prețul de vânzare a obligațiunilor: rata medie ponderată a dobânzilor la depozitele noi atrase în monedă națională total pe sectorul bancar, cu termenul de la 6 până la 12 luni, publicată pe site-ul oficial al BNM [www.bnm.md](http://www.bnm.md) către data care corespunde cu prima zi a perioadei de derulare a ofertei (perioada de subscriere) + marja fixă de 2.5%, stabilită pentru clasa IX de obligațiuni, prin hotărârea Comitetului de Conducere, PV. 23 din 04.03.2025; periodicitatea modificării ratei cuponului – rata de referință se modifică anual la aceeași dată (lună și zi), care corespunde cu data Emisiunii

Periodicitatea plății dobânzii – de 12 ori pe an (lunar)  
Termenul de circulație – 3 ani  
Prețul de vânzare a obligațiunilor – 20 000 lei per/un  
Suma totală a emisiunii (lei): 150 000 000 lei  
Date despre locul și perioada de timp în care doritorii pot lua cunoștință cu conținutul prospectului ofertei publice:

Doritorii pot lua cunoștința cu conținutul prospectului ofertei publice, pe suport fizic și în format electronic:

– La sediile Emitentului B.C. „MAIB” S.A., pe adresa: et. 7, str. 31 August 1989, nr. 127, MD-2012, mun. Chișinău, Republica Moldova, în zilele lucrătoare, conform orarului de lucru și – pe pagina web al Emitentului: [www.maib.md](http://www.maib.md)

Datele de identificare a societății de investiții care va intermedia oferta publică și telefoanele de contact:

Societatea de investiții B.C. „MOLDOVA-AGROINDBANK” S.A., IDNO 1002600003778  
Adresa: mun. Chișinău, str. 31 August 1989, nr. 127, MD-2012, mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2012  
Telefoane de contact: +373 22 303-397; +373 22 303-297, investment@maib.md, cristian.cojocari@maib.md.